

Городская газета

№ 42 (16672) Вторник, 4 марта 1997 г.

Новости о нас всем

ПРЕМИЯ ЗА НОВАТОРСТВО

На днях опубликовано Постановление правительства Российской Федерации «О присуждении премий правительства Российской Федерации 1996 года в области науки и техники».

Среди удостоенных этой государственной премии группа кузбассовцев, принявших участие в создании машиностроительного комплекса по производству угледобывающего оборудования и внедрении его на шахтах Кузнецкого бассейна.

В число лауреатов вошёл и заместитель технического директора

АО «Ленинскоголь», кандидат технических наук А. В. Ремезов.

Анатолий Владимирович стоял у истоков создания ассоциации «Кузбассуглемаш», всемерно способствуя быстрому освоению новой техники как машиностроителями, так и непосредственно шахтами нашего рудника.

И. КЕДРОВ.

ЗАСЛУЖILI ПРИЗНАНИЕ

Зрительный зал Дома детского творчества в Попысаеве невелик, но желающих посмотреть концерт или конкурс всегда много. Вот и на этот раз в зал внесли дополнительные стулья, скамейки. Здесь проходился конкурс педагогов внешкольного образования.

Из предварительного разговора со зрителями выяснилось, что многие пришли сюда из любопытства: дескать, это в наше-то время, когда на школьные-то дела еле-еле средств хватает, еще, оказывается, и внешкольные мероприятия проводятся!

Конечно, проводятся. Благодаря замечательным преподавателям, энтузиастам, просто влюбленным в свое дело людям.

Дружные аплодисменты, щутки, смех в течение трех часов не стихали в зале ДДТ. Особенно бурно приветствовали воспитанники своих педагогов. Специальные группы поддержки подготовили к конкурсу различные по содержанию плакаты, то и дело взмывающие вверх, подбадривали своих учеников.

В. МАКАРОВ.

ПОМОЩЬ ВСЕГДА КСТАТИ

В городе сегодня очень немного предпринимателей, которые оказывают благотворительную помощь Обществу Красного Креста. Поэтому каждый такой дар принимается со словами искренней благодарности.

АО «Ленинск Коул Трайдинг ЛТД» нашло возможность выделить для престарелых подопечных Общества несколько десятков шерстяных мужских брюк. Все это добро передано в отделение гериатрии, а также особо нуждающимся горожанам. Предприниматель Л. И. Митяева сделала свой дар

в виде красивых детских костюмчиков, которые сразу же обреши маленьких хозяев. Носят их ребятишки из семейного детского дома Кодинцевых, центра реабилитации. И все попечители говорят в один голос: больше бы таких спонсоров!

Г. ИВАНОВА.



Немало отличных специалистов, мастеров своего дела работает на Краснополянской подстанции, добросовестный труд которых способствует бесперебойному снабжению электроэнергией предприятий города. В их числе не без гордости руководители подстанции называют имена водителя «вахтовки» Виктора Анатольевича Носкова, электромонтеров Александра Ивановича Баталова и Сергея Васильевича Воробьева, которых вы видите на этом снимке.

Фото В. КИРИЛЛОВА.

Без денег котел не растопишь

Коллектив муниципального предприятия коммунальных котельных и тепловых сетей (МП ККТС) вступил в предзабастовочное состояние. Не получая с августа зарплату, не имея средств на развитие технологического комплекса, на реализацию социальных программ, на уплату налогов, предприятие попало в очень затруднительное положение.

А средств оно не имеет потому, что потребители (и в первую очередь МПТЖХ) не платят за отопление и горячую воду. Дебиторская задолженность на сегодня составляет 55 миллиардов рублей. Это – если не считать денег, которые должны были внести угонщики.

Известно, что, когда коммунальную сферу Кузбасса передали в муниципальную собственность, одновременно «забыли» передать от «Росугля» средства, необходимые для обеспечения ее жизнедеятельности. В результате на и без того бедные местные бюджеты легли еще и эта тягота. Отсюда аварии, изношенность оборудования, задержка

зарплаты и т. д.

Котельщики все это знали и терпели, сколько могли. Но их терпению наступил предел. И они объявили: если до 20 марта сего года не будут выполнены их требования, с 27 марта они перестанут подавать на город тепло и горячую воду.

Муниципальные власти сообщили, что в марте ожидается поступление

Социальная сфера

в областной бюджет тех денег, предназначенных для коммунальщиков, которые в прошлом году вроде бы были отправлены из Москвы, но по дороге «заблудились». Следовательно, какие-то средства на частичное погашение долга должны быть. Но гарантии, что они на сей раз прямиком попадут в Кузбасс, ни у кого нет. Поэтому котельщики решили не ждать бесконечно журавля в небе, а действовать. И они предлагают городской администрации в ближайшее время продумать, как выходить из тупика.

В перечне забастовочных требований есть и такое. Коль предприятие теперь стало мус-

Актуально!

И учителя без зарплаты

В последнее время в областных и российских средствах массовой информации проблемой номер один называется выплата заработной платы учителям.

Для нашего города этот вопрос также один из самых больших. Педагогам не выплачено за октябрь, ноябрь, декабрь, февраль. Единственное, отданы 23 процента от январской зарплаты. Общая задолженность составляет 12,8 миллиарда рублей. Возможно, как-то прояснит ситуацию планируемая в скором времени встреча учителей с мэром Л. Е. Астафьевым.

Пока учителя нашего города не бастуют, но российские педагоги уже поставили правительство в известность: не будет денег – не будет выпускных экзаменов. Чем это чревато – объяснять не надо.

И. СОСНИН.

ниципальным, котельщики предлагают муниципалитету рассмотреть вопрос о регулировании зарплаты в в коммунальных предприятиях города. Они ссылаются на то, что трест жилищного хозяйства, к примеру, платит своим рабочим значительно больше (хотя слово «платит» здесь тоже условно, скорее – начисляет). И в других коммунальных службах, они считают, зарплата выше, чем в МП ККТС.

Все эти проблемы и вынудили коллектив решиться на крайнюю меру. Котельщики понимают, что забастовка – не лучший способ решения вопросов, но другого пути пока не видят. Впрочем, если финансовый кризис разрешится, необходимость в подобной акции отпадет. Ну, а если нет... Коммунальщики такие же люди, как все. Они хотят работать и получать по труду. Поэтому готовы свою угрозу выполнить.

На рабочей конференции в МП ККТС, где решался вопрос о грядущей стачке, присутствовал заместитель главы администрации города Г. Ю. Огоньков. Он сказал, что городские власти постараются сделать все, что смогут, для их выполнения.

А. ФЕДОРОВА.

● *Навстречу выборам*

Регистрируют кандидатов

Очередное заседание городской избирательной комиссии было посвящено регистрации кандидатов в депутаты городского Собрания и на должность главы администрации.

Сдал все необходимые документы на регистрацию известный предприниматель, генеральный директор ассоциации «Мегаполис-инвест» Г. В. Коняхин. Он намерен баллотироваться на пост мэра города. Инициативная группа собрала в его поддержку необходимое количество подписей избирателей. Подписные листы комиссия провела в установленном порядке. Часть подписей была признана недействительной, однако оставшегося их количества - 1406 штук - вполне хватило для регистрации. Ведь требуется их всего - навсегда 860. З процента подписей, как полагается, проверили на подлинность, нарушений выявлено не было. Г. В. Коняхин официально.

В. ИВАНОВ.

«Наш социальный работник сообщила нам, что скоро за услуги, которые она нам предоставляет, надо будет платить. Придется нам, наверное, от ее помощи отказываться. Кто, за что и сколько будет платить?» - спрашивают супруги-пensionеры И.

Рассказывает Л. Е. Бокова, заместитель по социальным вопросам директора центра защиты населения.

Положение «О предоставлении бесплатного социального обслуживания и платных услуг государственными социальными службами» утверждено правительством Российской Федерации от 24 июня 1996 года. На основании этого положения вышло распоряжение администрации Кемеровской области от 16 июля того же года «О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов».

У нас создано 12 отделений на дому, и пока мы обслуживаем людей бесплатно, но заранее подготавливаем почву, что какие-то категории будут переходить частично или полностью на платное обслуживание. Какие?

В распоряжении администрации области четко оговаривается, кто должен быть на бесплатном обслуживании, а кто - на частично или полностью платном.

Так вот, социальные услуги предоставляются на дому, в стационарных и полустационарных условиях (к полустационарам у нас относится малый приют) в учреждения социального обслуживания бесплатно одиноким гражданам пожилого возраста, одиноким супружеским парам, инвалидам, получающим пенсию (в этой и других категориях с учетом надбавок) в размере ниже прожиточного минимума, установленного для данного региона. На первый квартал 1997 года эта сумма составляет 325 тысяч рублей.

Также будут бесплатно обслуживаться граждане пожилого возраста и инвалиды, имеющие родственников, которые не могут в связи с отдаленностью проживания, малообеспеченностью, болезнью и другими объективными причинами (должна указываться причина) обеспечить им помощь и уход.

БЕСПЛАТНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ - САМЫМ БЕДНЫМ

● *Социальная сфера*

ли таким людям, брали их на обслуживание. И сейчас, если этот человек получает пенсию ниже прожиточного минимума, мы его берем на бесплатное обслуживание, но для этого должна быть указана объективная причина.

Но продолжим. На бесплатное обслуживание имеют право также граждане пожилого возраста и инвалиды, проживающие в семьях, среднедушевой доход которых ниже прожиточного минимума.

Социальные услуги на условиях частичной оплаты мы будем предоставлять одиноким гражданам пожилого возраста, одиноким супружеским парам и инвалидам, гражданам пожилого возраста и инвалидам, имеющим родственников, которые не могут по объективным причинам обеспечить им помочь и уход - при условии, что размер получаемой этими гражданами пенсии составляет от ста до 150 процентов прожиточного минимума.

Также частично будут оплачивать услуги граждане пожилого возраста и инвалиды, проживающие в семьях, среднедушевой доход которых составляет от ста до 150 процентов про-

ВСЕ ЕЩЕ ВПЕРЕДИ!

Профессия учителя никогда не считалась легкой, тем более в наше сложное время. А если ты еще возглавляешь коллектив школы с двумя тысячами учащихся, где каждый день что-нибудь происходит, где во все приходится вникать, принимать решения, брать на себя ответственность, то сам себе не позавидуешь. Далеко не каждый мужчина такой возможен.

А вот Светлана Анатольевна Громова уже десять лет, с самого первого дня, возглавляет школу № 8 - одну из самых крупных в городе. И за это время ей удалось многое добиться. Теперь это не просто средняя общеобразовательная школа, а школа с углубленным изучением математики, физики, химии, биологии, русского языка, литературы... Практически



каждый выпуск не обходится без золотых и серебряных медалистов.

Только в прошлом году таких наград удостоились шесть учащихся. Добавим еще, что, помимо учебного процесса, в школе постоянно идут культурные и спортивные мероприятия. Что касается последнего, то Светлана Анатольевна сама большая любительница лыжных прогулок.

Порой приходится только удивляться, как это ее на все хватает. Ведь, помимо школы, Громова еще принимает участие в общественной жизни города. Она, что называется, человек с активной жизненной позицией. В эти первые весенние дни Светлана Анатольевна отмечает свой пятидесятилетний юбилей.

И. ВИКТОРОВ.

На снимке: С. А. Громова провожает в добрый путь выпускников.

Фото В. ЮРИНА.

платном обслуживании, остальные - на частично платном.

Предварительно социальные работники сейчас беседуют с подопечными, некоторые собираются отказываться от наших услуг. Но я думаю, что это будет ненадолго. Постепенно люди привыкнут, как и в других городах, и обратно к нам вернутся.

- Как вы думаете, чем вызвано появление этого положения?

Тем, что катастрофически не хватает денег у государства? Или еще какая-то причина?

- Во-первых, не хватает денег в государственном бюджете. Во-вторых, существует определенная социальная несправедливость. Есть одиночные женщины, которые получают маленькую пенсию, и есть пенсионеры, у которых дети получают большие деньги, а своих матерей бросятся.

- И куда пойдут деньги, полученные от пожилых людей и инвалидов?

- 50 процентов - на оплату труда социальным работникам, потому что у них очень маленькая зарплата. А другие 50 процентов - на развитие этой службы. Возможно, в дальнейшем мы сумеем создать строительную brigadu, которая будет выполнять побелку квартир нашим подопечным, и часть их денег будет идти на оплату этих работ.

С каждым обслуживаемым мы должны заключить договор. По полной оплате у нас договор готов, на частично оплачиваемые услуги договор тоже разработан, но дополнительно будет составлен прейскурант на отдельные виды услуг, если человек от каких-то услуг будет отказываться.

- И сколько договоров вам нужно будет заключить?

- На сегодняшний день там проживают шесть человек, из них только двое - с низкой пенсией, а четверо - с большей, чем прожиточный минимум.

Ну, и последнее. Все названные выше категории пожилых граждан и инвалидов обслуживаются на полной платной основе, это в основном люди с двумя пенсиями. Человек 500 будет на бес-

ТРИ ДЕСЯТИЛЕТИЯ В ЭФИРЕ

На днях городская редакция радиовещания отметила свой юбилей. Ровно тридцать лет назад областным комитетом по телевидению и радиовещанию был издан приказ о создании в Ленинске-Кузнецком редакции местного вещания. Ответственным редактором был назначен журналист Валерий Авласевич.

Размещалась редакция в старом бревенчатом здании радиоузла. Единственная комната была одновременно и дикторской, и студией, и рабочим кабинетом. На единственном магнитофоне (списанном «по возрасту») и производили звукозапись, и монтировали, с него же и выходили в эфир. Именно Валерий Викентьевич добился для редакции радио более просторного помещения, куда коллектив и переехал в начале семидесятых.

За три десятилетия редакция радио претерпела ряд преобразований. Сейчас здесь работают пять человек. Они стараются как можно полнее доносить до слушателей оперативную городскую информацию.

Жизнь радиожурналиста не назовешь ни спокойной, ни высокооплачиваемой. Но наши коллеги из городского радио не поддаются трудностям. И несколько раз в неделю из динамиков в городских домах снова раздаются позывные, и диктор объявляет: «Говорят Ленинск-Кузнецкий!»

Три десятилетия несут журналисты городского радио свою нелегкую информационную вахту. Пусть же длится она еще долгие-долгие годы!

А. ФЕДОРОВА.

Интервью взяла М. ПАВЛОВА.

Молодежь

СТРАНИЦА ДЛЯ МОЛОДЫХ



НА ПРОШЛОЙ неделе состоялось заседание инициативной группы по созданию в городе молодежной организации всероссийского общественно-политического движения «Наш дом - Россия».

МОЛОДЕЖЬ, ОБЪЕДИНЯЙСЯ!

В ходе заседания решено, что городская учредительная конференция молодых сторонников «НДР» состоится 11 марта. Контактный телефон оргкомитета 2-40-82.

Также намечена на третью декаду марта городская студенческая конференция, участники которой станут делегаты от педагоги-

ческого и горнотехнического колледжей, медицинского училища. Предполагается, что на этом форуме будут обсуждены наболевшие молодежные проблемы, намечена программа действия для создаваемой городской ассоциации студенчества.

И. КЕДРОВ.

ФЕВРАЛЬ. Хмуро. Серо...

Черные деревья, грязный снег, леденящий, цепкий ветер, гудящие улицы и клочок едва синего неба над могучими фасадами домов. Светлана ехала в полупустом дребезжащем троллейбусе, безразлично смотрела на пасмурный город.

В свои 26 лет она была обеспечена, ухожена и счастлива (по крайней мере, так утверждали все знакомые). Не лишенная привлекательности блондинка вроде бы заслужила милость капризной фортуны: хорошо закончила школу, университет, имела диплом



ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ.

Фото В. ТОРОПОВА.

вдруг - мелькнула униформа служащего, знакомый темный ежик волос и веселые внимательные глаза.

Светлана быстро повернулась и опрометью бросилась в комнату. По дороге она остановилась у стола дежурной и как можно безразличнее поинтересовалась: «Скажите, а вот парень сейчас прошел, он что, служащий?».

- Женя, что ли? Да, подрабатывает и отдыхает заодно. А ты чего пылаешь? - встречным вопросом ошарашила дежурная Светлану.

Сердце сделало свой единственный выбор. Весь день она невольно искала встречи с незнакомцем: в столовой, в холле, на пляже, и непонятно терялась при виде униформы.

Вечером была дискотека в клубе. Светлана всматривалась в лица, искаженные огнями светомузыки, и не раз, выйдя на балкон, обегала глазами толпу.

В зале грохот ударников сменился лирическим напевом саксофона. Светлана же увидела его.

Он танцевал, но смотрел на Светлану. Тогда она вышла из распаренной духоты зала, нарочно беспечно спустилась по ступенькам и под первыми звездами легко пошла в корпус. В это время темноволосый парень рвался из дверной «пробки». Взволнованный, он стоял у перил и смотрел ей вслед.

Дни замелькали. Светлана ругала, уговаривала, корила себя, но ничего не могла поделать: подойти самой было неловко, а забыть насмешливый, уверенный взгляд - уже невозможно.

И только на последней дискотеке они танцевали вместе. И Светлана была счастлива, как никогда в жизни. Они вышли вместе из зала клуба, но судьба в обличье стайки Светланиных подруг разлучила их.

На следующий день она уезжала. Он прибежал перед самым отъездом. Ни адреса, ни фамилии, лишь одно слово побелевшими губами произнес он, и сквозь оконное стекло она разобрала: «Найду!», но в ответ замотала головой: «Прощай!» и заплакала...

Сейчас, идя по серому февральскому городу, Светлана не знала, что жалеет себя и свою ушедшую юность, лето, звенящее красками алых рассветов и серебряных роз, или же свою мечту, которой в ее душе уже не было места.

«С любимыми не расставайтесь...» - вдруг вспомнила она и ускорила шаг, потому что боялась слез, старой душевой боли и размазанной туши у глаз. Кто же тогда поверит, что она счастлива?

Ольга ГУЛЯЕВА.
Учащаяся школы N 2.



экономиста, неплохую работу, и даже замуж вышла удачно. Деловой и практичный Валентин сразу после второго свидания взял «быка за рога» - предложил руку, сердце, квартиру и новеньющую «девятку» в придачу. Жизнь пошла-поехала, тихо и мирно.

Но вдруг, совершенно спонтанно, Светлана ужаснулась, подумав, что несколько последних лет она создавала иллюзию радости, верила в нее сама и заставляла верить других, хотя никогда не нужен был ей этот могильный покой. Она вспомнила свою первую, нежную, самую красивую и светлую любовь, которую уже никогда не смогла бы вернуть в свое сердце.

...Море шипело, врезаясь в каменистый берег. Высоко к солнцу взлетали янтарные и бирюзовые брызги, рассыпались, падали в волну и вновь швырялись ею под корму бойкого прогулочного катера. Вместе со своей группой Светлана покорялась малеющим мановениям руки всеведущего гида и вертелась в зависимости от этого направо и налево, жмуясь от золотых полуденных лучей. Впрочем, в 15 лет жизнь всегда наполнена желтым солнцем и зеленым морем, иначе зачем тогда людям молодость?

Внезапно она остановила свой взгляд на небылоком темноволосом парне, который, ослепительно улыбаясь, в упор смотрел на нее. Светлана подняла брови, всем видом изображая прензительное удивление и недоумение, но была поплыщена и, конечно, ни о каких достопримечательностях до конца экскурсии уже не вспоминала.

Вернувшись в санаторий, принялась слоняться по этажам без дела, не находя себе места, и

«Я добытчик али кто?»

Двенадцатилетний Володя и десятилетний Федор держатся уверенно и независимо, как и подобает настоящим мужчинам и, главное, добытчикам в семье.

Мальчишки подрабатывают грузчиками у продавцов на Конягинском рынке. Ни тот, ни другой в воскресенье не позволяют себе понежиться под одеялом в теплой постели: ждет работа. Да не какая-нибудь, а двенадцатичасовая - с семи утра до семи вечера. По понятиям пацанов, оплачивают ее вполне нормально: 15 тысяч рублей в день. Да еще «хозяева» угощают их обедом, разрешают есть фрукты, так сказать, не отходя от рабочего места.

Владимир распределяет заработок следующим образом: пять тысяч за питание в школе, десять - маме

О. МАРТОВА.

на хозяйство. И мама своим «добытчиком» довольна, несмотря на то, что и она, и муж тоже работают. Оно и понятно - у Володи еще два брата и две сестренки.

Федор все заработанные деньги отдает маме. Она одна воспитывает его и трех его сестер.

Мальчишки учатся в школе N 21. Звезд с неба не хватают, но успехами своими довольны. О будущем говорят пока туманно. Детство свое загубленным не считают. Своим умением работать уже в этом возрасте гордятся. Жаль вот только, что на детские забавы им остается совсем немного времени. Зато в несуществующей пока трудовой книжке - уже почти годовой трудовой стаж.

Дорого обходится "Сникерс"

В последнее время значительное место среди преступлений, совершаемых на железной дороге, занимают хищения медьюодержащего оборудования. Занимаются этим и подростки, соблазнившиеся возможностью легко заработка. И подталкивают их к этому нередко сами взрослые.

Например, в одном из случаев преступление началось так: на станции Байкаим, к сосенкам, где обычно собираются ребята, подъехала «девятка». Вышедший из машины владелец предложил мальчишкам собирать и сдавать медью в приемные пункты.

Стоят ли говорить, с какой тщательностью после этого были «прочесаны» все ближайшие свалки! А когда они были пройдены, то подростки отправлялись на железную дорогу.

Безусловно, в данном случае возмущает поведение взрослых людей, как правило, остающихся в тени. Кому, как не им, известно, что приемные пункты не должны брать медью у частных лиц? Можно понять и мальчишек: вырученные деньги они используют по своему усмотрению: кто-то - на сладости, другие - на хлеб.

Только вот хочется в который раз предупредить мальчишек, желающих заработать «легкие» деньги. На самом деле они могут обернуться тяжелым ударом и для них, и

для их родителей. Ведь чаще всего в приемных пунктах с ребятами за медью расплачиваются мелочевкой - жевательной резинкой, дешевыми шоколадками. Зато возмещение ущерба железной дороге обойдется в более значительные суммы.

Чаще всего ребята вырубают медьюодержащие перемычки, и в этих случаях ущерб составляет 400-500 тысяч рублей. Только за прошлый год зарегистрировано 10 преступлений по краже оборудования. По каждому из них было возбуждено уголовное дело. Девять прекращены, так как несовершеннолетние не достигли 14-летнего возраста, при котором наступает уголовная ответственность. Один подросток осужден судом, так как 14 лет на момент совершения преступления ему уже исполнилось. Однако и в тех, и в других случаях родителям пришлось возмещать причиненный ущерб. А самый большой ущерб составил 1 360 000 рублей.

А чтобы у ребят не было соблазна, думаю, необходимо навести порядок на приемных пунктах - либо закрыть их, либо узаконить прием меди от частных лиц с оформлением соответствующих документов.

О. БОГУШЕВИЧ.
Инспектор транспортной милиции.

ОБ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ФОНДАХ КАНДИДАТОВ

Решение избирательной комиссии г. Ленинска-Кузнецкого

В соответствии со статьей 33 Временного положения о проведении выборов депутатов представительных органов местного самоуправления и выборных должностных лиц местного самоуправления в субъектах Российской Федерации, не обеспечивших реализацию конституционных прав граждан Российской Федерации избирать и быть избранными в органы местного самоуправления, избирательная комиссия г. Ленинска-Кузнецкого решила:

1. Утвердить порядок учета поступления и расходования денежных средств избирательных фондов кандидатов согласно приложению.

ПОРЯДОК

учета поступления и расходования денежных средств избирательного фонда кандидатов в депутаты городского Собрания и на должность главы администрации г. Ленинска-Кузнецкого

Согласно статье 33 «Временного положения о проведении выборов депутатов представительных органов местного самоуправления и выборных должностных лиц местного самоуправления в субъектах Российской Федерации, не обеспечивших реализацию конституционных прав граждан Российской Федерации избирать и быть избранными в органы местного самоуправления» кандидаты в депутаты городского Собрания и на должность главы администрации г. Ленинска-Кузнецкого формируют собственные избирательные фонды для финансирования предвыборной агитации. Использование иных

финансовых средств для проведения предвыборной агитации, кроме поступивших в избирательный фонд, не допускается.

Все денежные средства, поступающие в избирательный фонд кандидата, перечисляются на специальный счет в городском отделении Сберегательного банка Российской Федерации, который должен быть открыт кандидатом после регистрации.

Право распоряжения средствами избирательного фонда для указанных целей принадлежит исключительно сформировавшему этот фонд кандидату.

Порядок открытия специальных временных счетов.

1. Кандидат, зарегистрированный в избирательной комиссии г. Ленинска-Кузнецкого и получивший удостоверение кандидата, должен открыть специальный временный счет для формирования своего избирательного фонда в отделении Ленинск-Кузнецкого городского Сберегательного банка Российской Федерации.

2. Кандидат обязан письменно сообщить в избирательную комиссию г. Ленинска-Кузнецкого реквизиты отделения Сберегательного банка, в котором он решил открыть счет своего избирательного фонда по форме N 1.

3. Счет открывается лично кандидату по представлению им в учреждении Сберегательного банка паспорта, удостоверения кандидата и письменного обращения избирательной комиссии г. Ленинска-Кузнецкого по форме N 2, которое выдается кандидату в трехдневный срок после представления им сведений по форме N 1.

Кандидат имеет право открыть только один

Учет и расходование избирательных фондов.

1. Кандидаты ведут учет поступления и расходования средств своих избирательных фондов по форме N 4.

2. Денежные средства избирательного фонда кандидата могут направляться на выпуск и распространение агитационных материалов, оплату объявлений и выступлений кандидатов в средствах массовой информации; оплату затрат, связанных с проведени-



УЧРЕДИТЕЛИ:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 23 декабря 1993 г., регистрационный N 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника, 125 раз в полугодие. Индекс 51915. Тираж 7553.

Адрес
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
обл.,
ул. Белинского, 15.

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 2-07-09, по вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстрации - 2-07-08, по рекламе и объявлениям - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ
МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ
ИНФОРМИРУЕТ:

25 февраля 1997 года в 10 часов состоялся аукцион (закрытый тендера) по продаже нежилого помещения по адресу: пр. Кирова, 48 - часть нежилого помещения кафе «Молочное».

26 марта 1997 г. в 10 часов состоится аукцион (закрытый тендера) по продаже пакета из 147 обыкновенных акций АООТ «Торговый центр «Русь» (свидетельство N 472 серия ЛК-419 от 11.08.94 г.).

Начальная цена - 117600,0 тыс. руб.
Залог в размере 10 процентов начальной цены.

Форма платежа - единовременно.

Срок окончания приема заявок - 25.03.97 г.

в 17 часов.
Заявки принимаются по адресу: пр. Кирова, 55 (каб. N 5).

Дополнительная информация (на 1.01.97 г.):

Адрес: ул. Суворова, 12.

Площадь земельного участка - 0,17 га.

Уставный капитал - 520,0 тыс. руб.

Номинальная стоимость одной акции - 1,0 тыс. руб.

Добавочный капитал - 1782764,0 тыс. руб.

Товарооборот - 956087 тыс. руб.

Основные фонды: здание - 1849405 тыс. руб.; кассовые аппараты - 5302 тыс. руб.

Денежные средства - 10300 тыс. руб.

Товарные запасы - 230236 тыс. руб.

Кредиторская задолженность - 60000 тыс. руб.

Прибыль - 28000 тыс. руб.

Справки по телефону 3-07-88.

ПРОДАЮ

Дом из трех комнат, гараж, все надворные постройки в районе 10-го участка по ул. Аральской, 27. Телефон 3-77-46.

Приму мясо. Телефон 4-32-70, с 10 до 16 часов.

БЛАГОДАРЮ

Выражаю благодарность лечащему врачу ГНКЦ ОЗШ Александру Сергеевичу Николаеву и всему медперсоналу за оказанную помощь и лечение моего брата Петракова В. А.

Сестра Фурanova С. А., г. Москва.

Ленинский терком углепрофсоюза выражает искреннее соболезнование главному бухгалтеру профкома АООТ «Шахта «Польсаевская» Н. А. Потаповой по поводу смерти ее отца

ЧЕРДАНЦЕВА

Александра Тимофеевича

Администрация и коллектив трудящихся АООТ «Погрузочно-транспортное управление» скорбят по поводу преждевременной смерти

СЕГОДНЯЕВА

Сергея Борисовича и выражают искреннее соболезнование семье и близким покойного

Коллектив школы-интерната N 6 скорбит по поводу смерти бывшей учительницы, участницы войны

СЫРОЕЖКИНОЙ
Валентины Петровны

ПОПРАВКА

В заметке «Переедет ли почта?» (N 30 от 14 февраля) говорилось, что

Сбербанк требует с го-

родского почтамта 53

миллиона рублей в год

за аренду помещения

почтowego отделения

N 18. Но это не так. Наз-

ванная сумма включает в себя не только арендную плату, но и оплату за охрану помещения.

Редакция приносит свои извинения руководству Сбербанка и почтамту, а также всем читателям газеты за допущенную неточность

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Телефон директора

2-07-14.

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов.

Печать офсетная.
Заказ N 1618
Цена одного экземпляра - 600 руб.